

# 福建省机关服务中心 简报

(2018 年第 7 期 · 总第 117 期)

福建省机关服务中心办公室

2018 年 7 月 30 日

---

## 【党建工作】

### 省机关服务中心开展 “不忘初心 牢记使命”主题党日活动

今年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放 40 周年。站在历史交汇期的关键点，为深入学习践行党的十九大精神，进一步提升全体党员的党性修养和思想觉悟，省机关服务中心围绕学习先进典型、发挥先锋模范作用，开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。此次活动分为两个部分，第一部分是参观省档案馆“不忘初心、牢记使命”主题教育展，第二部分是组织全体党员认真学习《中共中央关于追授郑德荣等 7 名同志“全国优秀共产党员”称号

的决定》（人民日报6月29日头版头条）。

6月29日上午，由胡岩辉副主任、魏东主任助理带队，组织中心全体党员前往省档案馆参观“不忘初心，牢记使命”档案文献展。档案文献展分为“理论探索”、“理想信念”、“不懈奋斗”、“牢记宗旨”、“自身建设”五个部分，以中央档案馆馆藏档案为基础，补充部分福建省档案馆馆藏档案，共展出230多份档案文献，详细记录了中国共产党探索马克思主义道路的艰辛历程和马克思主义中国化的发展过程，充分展示了中国共产党矢志不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的奋斗历程。通过此次参观，全体党员深受教育，感受到革命先辈们舍小家为大家、忠心报国的爱国主义精神，感受到中华民族特有的不畏万难、克服重重困难的昂扬斗志，感受到科学发展的重要意义，强化了爱国主义情怀，增强了责任感和使命感。

7月5日下午，中心党总支召集全体党员认真学习了《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》（人民日报6月29日头版头条）及其相关优秀事迹，大家被郑德荣等7名同志的先进事迹所感动和鼓舞，他们是新时代中国共产党人，不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范。中心总支书记郑涵良在学习会上指出中心党员干部在下一步的工作中，要以这7名同志的先进事迹为榜样，充分发挥党员模范带头作用，以十足的干劲、百倍的信心、万分的努力工作，真正把自己的责任担当落实到工作中，为中心的发展做出贡献。

大家表示将以此次主题党日活动为契机，自觉把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务抓实抓好，切实增强“四个意识”，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

(党总支)

## 【工作动态】

### 省机关服务中心举办 2018 年中层以上 管理人员培训班

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，提高中心中层以上管理人员的综合素质和履职能力，增进对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、理论认同和情感认同，不忘初心、牢记使命，推动中心工作再上新台阶，6月20日至29日，省机关服务中心在后山综合楼五楼会议室举办2018年中层以上管理人员培训班。中心领导主任郑涵良、副主任胡岩辉、主任助理王建辉、魏东及中心本部部门副职以上管理人员，省直车辆服务中心负责人，省直物业公司物业处主任以上人员，屏山、东湖物业处负责人，屏山、东湖、后山机关食堂负责人，中机中泰汽车有限公司负责人及中心负责党建工作人员共34人参加培训。本次培训由人力资源部张慧钦经理主持。

开班仪式上，郑主任作开班动员讲话。他强调，此次培

训，是中心在前一段学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的基础上，进一步推动中心各部门、直属各单位兴起“大学习”热潮，切实用习近平新思想武装头脑、指导实践、推动工作。他要求，通过集中学习，要深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和认识，较好地学清楚、弄明白其中的内涵和实质，为今后履职尽责打下更坚实的基础；此次培训主题明确、安排紧凑，大家要切实增强学习紧迫感和责任感，全身心地投入学习，在学习中抓住重点、研究热点、破解难点，端正学习态度，珍惜培训机会，遵守培训纪律。

此次培训紧紧围绕“习近平新时代中国特色社会主义思想”这一主题，采取专家授课和主题教学相结合的方式进行，分别邀请福建师范大学教授柴宇平讲解《周边环境与中国安全》、中共福建省委党校教授田恒国讲授《习近平新时代中国特色社会主义思想》、中共福建省委党校教授李海星讲授《习近平治国理政思想在福建的孕育与实践》、福建师范大学教授杨林香解读《共产党宣言》，还安排前往省档案馆进行“不忘初心 牢记使命”主题教育现场教学，力求让参训人员学有所思、学有所悟、学有所获。

此次培训班的成功举办，进一步增强了中层以上管理人员学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的思想自觉和行动自觉，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持以党的十九大精神为统领，以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南，在局党组的坚强领导下，坚定不移推进全面从严治党，更好服务省直广大干部

职工，奋力谱写中心发展新篇章。

(人力资源部)

## 【老干工作】

### 服务中心举办 2018 年退休员工夏季读书活动

6月27日至30日，省机关服务中心在福州鼓岭石鼓会议山庄举办为期三天的退休员工夏季读书活动，近30名退休员工参加了活动。

此次活动紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神等主题开展，传达学习了党的十九大报告、《党章》及《中华人民共和国宪法》等；邀请中共福建省委省直机关工委讲师团副团长石磊作“不忘初心 牢记使命 永远前行”辅导讲座；邀请国家双认证亚健康调理师林国栋医师进行《夏季健康养生与保健》讲座。这次学习活动内容丰富，学习气氛浓厚，大家学习态度认真，讨论发言积极热烈，保证了学习的效果。活动期间，中心领导郑涵良、胡岩辉、魏东专程前往鼓岭看望参加读书活动的退休员工，对退休员工为中心事业发展作出的贡献表示感谢，并征求退休员工对中心工作的意见与建议。

通过此次学习，退休员工对十九大的重要意义和深刻内涵有了更深入的认识，对习近平新时代中国特色社会主义思想有了更深理解。他们表示，回去后将继续学习领会党的十

九大精神，准确把握党的十九大报告提出的重要理论，不忘初心，牢记使命，以实际行动为党和人民事业增添更多的正能量。与此同时，大家对中心领导的重视与关心表示感谢，对人力资源部的精心组织和周到服务也给予充分肯定。

(人力资源部)

## 【专题报道】

### 省机关服务中心积极防抗第8号台风“玛莉亚”

今年第8号台风“玛莉亚”于7月11日上午在连江一带登陆，此次台风具有强度大、移速快、正面登陆、影响严重等特点，对我市带来大范围的强降雨及洪涝风险。为此，省机关服务中心高度重视，中心主任郑涵良紧急部署抗台风工作，要求相关部室（单位）及时启动台风应急预案，力争把工作做在前面，消除灾害带来的影响。7月10日下午，郑主任带领中心防台领导小组对辖区各点进行风险排查，针对重点区域、重点部位和可能遗漏的死角进行再梳理再排查再加强，确保精准防御，要求相关部室（单位）负责人一定要坚守岗位，尽一切努力把灾害造成的损失降到最低。

机关食堂、省直物业公司、省直车辆服务中心接到通知后全面进入紧急状态，抢险人员全体就位，各司其职，通宵进行值守。机关食堂提前预备食材，落实应急队伍，确保险情发生时送餐及时到位；组织人员对屋面沟渠进行清理，对

楼顶雨遮进行加固。省直物业公司各物业处通过 LED 显示屏滚动播放、张贴告示、利用喇叭通知等方式向业主传送台风信息及台风期间需注意的事项；台风来临前共协调搬离危险花盆 456 个，备置防洪沙袋 535 个、防洪挡板 9 个、防洪挡板布 7 块，疏导车辆 27 部，清理化粪池 15 处、沟渠 23 处、排水管 41 处，移除商业店面雨遮 1 处。省直车辆服务中心安排 4 部车辆作为应急抢险车辆，并将全部车辆入库或停放在空旷的高处；通过短信提示及电话沟通的方式，提醒在外出车的驾驶员谨慎驾驶，注意安全。

7 月 11 日上午，市区狂风暴雨肆虐，服务中心所属机关食堂、物业辖区不同程度受到影响，各单位克服重重困难及时化解灾情，没有造成人员和财产重大损失。9 点 10 分左右台风登陆连江，郑主任再次到辖区各险情部位进行巡查，要求尽快恢复线路、加强警戒点布置，加强围墙、路面及空中危险物品巡查，及时堵缺补漏。下午 15 时左右台风中心逐渐远离，雨势开始减弱，各单位立即组织人员展开灾后恢复秩序工作。安排保洁人员对地面进行清扫，巡查小区内各排水沟渠、管口，发现有树叶堵塞情况立即疏通或排水作业，巡查各处围墙，以防围墙开裂倒塌等。下午 17 时左右，辖区各点基本清理完毕，共清运 52 车非生活垃圾，各辖区秩序井然，水电供应正常。在全体员工的共同努力下，此次防台工作圆满完成。

(办公室)

## 【简讯】

1. 为做好人防演练供餐保障工作，后山机关食堂加班加点对供餐设备进行调整、提前采购食材，对就餐场地进行优化布置，并与后山综合楼就餐单位错开开餐时间，确保此次人防演练供餐任务圆满完成。

2. 为贯彻落实中华人民共和国《消防法》，树立“安全第一，预防为主”的消防工作方针，省直物业公司在有限的资金中拨出专款，为所属的各小区建立微型消防站，配置消防装备。微型消防站的建立提高了各个小区消防安全条件，同时也完善了物业服务功能。

3. 为提高小区物业收费率，使小区业主缴费更有效、更便捷，屏东城新增物业费二维码收费功能。此功能的增加极大地方便广大业主的缴费需求，尤其是上班族业主的缴费，得到业主们一致好评。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

---

分送：局领导，局机关各处室，局属相关单位。

---

省机关服务中心办公室编印

共印 100 份